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ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ   ΙΑΤΡΙΚΟΣ   ΣγλλοΓΟΣ

πρΟς

τον γπουργό γγείας

κ. Μιχάλη Χρυσοχο.ίδη

την Αναπληρώτρια γπουργό Υγείας

κα Ειρήνη Αγαπηδάκη

Αθήνα,  19-9-2023

Α.Π.:  2379

Θέμα: Ρυθμίσεις αποζημίωσης εξετάσεων στις πλημμυροπαθείς περιοχές

Αγαπητέ  κύριε γπουργέ,

Αγαπητή κυρία Αναπληρώτρια γπουργέ,

Επικοινωνούμε  μαζί σας με αφορμή  ανακοίνωση  σας ότι προωθείτε  ρύθμιση  η  οποία Θα προβλέπει την
«μηδενική συμμετοχή όλων των Θεσσαλών σε όλα τα φάρμακα και τις διαγνωστικές εξετάσεις».

Παρότι  η   ανακοίνωση   αυτή   είναι  γενική   και  είμαστε   σίγουροι  ότι  εξετάζετε   όλες  τις  παραμέτρους
εφαρμογής της, Θέτουμε υπόψη σας και τα εξής:

1.    Η  συμμετοχή  του  ασθενούς  στις  εξετάσεις  που  πραγματοποιεί  καταβάλλεται  από  τον  ασθενή
απευθείας στον ιατρό/ διαγνωστικό κέν[ρο και αποτελεί τμήμα της αποζημίωσης του. Σε περίπτωση
κατά την οποία νομοθετηθεί σχετική ρύθμιση Θα πρέπει να είναι χρονικά ορισμένη  και να ληφθεί
μέριμνα για την κάλυψη της σχετική απώλειας εσόδου απευθείας από το Δημόσιο (αφού αποτελεί
κρατική συνδρομή με σκοπό την ανακούφιση των πλημμυροπαθών)  με τέτοιο τρόπο που δεν Θα
επιβαρύνει τους παρόχους  υπηρεσιών  υγείας.  Θα πρέπει  η  καταβολή του ποσού  αυτού  να είναι
άμεση (αφού ο ασθενής καταβάλλει την συμμετοχή του απευθείας στον πάροχο υπηρεσιών υγείας
και  με  αυτό  τον  τρόπο   βοηθάει  την  ρευστότητα  του),   ισόποση  της  απώλειας  του  παρόχου
υπηρεσιών υγείας και φυσικά να μην επιβαρύνεται με μέτρα επιστροφών όπως το CιawbαcΚ ή άλλες
κρατήσεις (π.χ. ταμείο υπαλλήλων ΕΟΠΥΥ κτλ.).
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2. Και οι ιατρον διαγνωστικά ιtέwρα της Θεσσαλίας ιtαι της Μαγνησίας έχουν πληγεί από την Θεομηνία με
τεράστιες καταπροφές στις υποδομές και τον υλικοτεχνικό τους εξοπλισμό. Προς τούτο ζητάμε να λάβετε
μέτρα άμεσης ανακούφισης τους με πρώτο και άμεσο την αναστολή όλων των υποχρεώσεων καταβολής
ποσών επιcπροφών (CΙαwbαcΚ)  παλαιών ετών (που έχουν υπαχθεί σε ρυθμίσεις) για τους  ιατρούς και τα
διαγνωστικά   κέντρα  της  Θεσσαλίας   και  της   Μαγνησίας.   ΤΟ   μέτρο   δεν  πρόκειται  να  έχει  δυσμενείς
επιπτώσεις στον ΕΟΠγγ καθώς είναι πολύ στοχευμένο ενώ αντίθετα Θα ανακουφίσει τον ιατρικό κόσμο στην
δύσκολη αυτή συγκυρία και μέχρι να επανέλθει η κανονικότητα σ[ην ζωή των πολιτών.

Θεωρούμε  ότι το  μέγεθος  της  καταπροφής  είναι τέτοιο  που  διιtαιολογεί τα  ανωτέρω  μέτρα  και  σας
δηλώνουμε ότι είμαστε στην διάθεση σας ώστε να βοηθήσουμε στην δύσκολη αυτή συγκυρία.

ος Α. Εξα
χε ιρου ργός            ``

Βαρνάβας
οφθαλμίατρος


